
         ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino;
secretariado pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta.

Aos 15 dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e
três, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo
Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo
Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; secretariado pela Sra.
Vereadora Mara Cristina Choquetta, a décima quinta (15ª)
Sessão Ordinária do Terceiro (3º) Ano da Décima Oitava (18ª)
Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
previamente programada e devidamente convocada nos
termos da Relação da Matéria, datada de maio de 2023. Às
18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores
pela 1º Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da
Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se
constatando haver número legal para o início dos trabalhos,
conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que
se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza
Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03),
Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05),
João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha
(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares
(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina
Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos
Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo
Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e
Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas
assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de
Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da
Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu
por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto,
conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da
citada Resolução, convidou o Vereador Sônia Regina
Rodrigues Módena para que procedesse a leitura de um trecho
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da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando por
iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr.
Presidente em sequência deu ciência à Casa, através de leitura,
da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 45 de 2023 de autoria
do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva,
acompanhado de Mensagem nº 030/2023, datada de
05/05/2023, objeto do Ofício nº 030/2023, de igual data,
“Dispondo sobre retificação administrativa de áreas de terreno
doadas à companhia de desenvolvimento habitacional e
urbano do estado de São Paulo (CDHU), pela lei municipal nº
6.428, de 19 de abril de 2022. ” 2. Projeto de Lei nº 46 de
2023 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e
Silva, acompanhado de Mensagem nº 031/2023, datada de
05/05/2023, objeto do Ofício nº 031/2023, de igual data,
“Dispondo sobre alteração de dispositivo de Lei Municipal nº
5.490, de 04 de dezembro de 2013. ” 3. Projeto de Lei nº 47
de 2023 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e
Silva, acompanhado de Mensagem nº 032/2023, datada de
09/05/2023, objeto do Ofício nº 032/2023, de igual data,
“Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial
suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de
100.000,00. ” 4. Projeto de Lei Complementar nº 14 de 2023
de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva,
acompanhado de Mensagem nº 033/2023, datada de
12/05/2023, objeto do Ofício nº 033/2023, de igual data,
“Dispondo sobre alteração de dispositivos da lei
complementar nº 205, de 27 de dezembro de 2006, que dispõe
sobre o quadro de pessoal, o plano de empregos, salários e
carreiras da prefeitura de Mogi Mirim. ” 5. Projeto de Lei
Complementar nº 15 de 2023 de autoria do Prefeito
Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de
Mensagem nº 034/2023, datada de 15/05/2023, objeto do
Ofício nº 034/2023, de igual data, “Dispondo sobre alteração
de dispositivos da lei complementar nº 206, de 27 de
dezembro de 2006, que dispõe sobre o quadro de pessoal, o
plano de empregos, salários e carreiras do serviço autônomo
de água e esgotos de Mogi Mirim. ” 6. Projeto de Lei nº 43 de
2023, de autoria do Vereador Luis Roberto Tavares
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“Declarando de utilidade pública a associação beneficente
plantar o bem sem olhar a quem. Em seguida o senhor
Presidente Dirceu da Silva Paulino leu o edital de convocação
nº 01 da sessão extraordinária que ocorrerá no dia 18 de maio
2023 às 12h00, continuando sua leitura, prosseguiu para a
matéria da ordem do dia da decorrente sessão extraordinária.
Cumprida dita providência, o Presidente deu ciência à Casa e
submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do
artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167 todos
da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento
Interno vigente), o Requerimento nº 210/2023, de Justificativa
de Falta, por doença, conforme atestado médico anexo, da
Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, para a décima
terceira e décima quarta (13 e 14ª) sessões ordinárias, do
terceiro ano da décima sétima legislatura, programadas para a
presente data (08 de maio de 2023), pedido que foi submetido
a votos, pelo presidente, e aprovado, pela maioria dos
vereadores presentes. O Presidente deu ciência à Casa e
submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do
artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167 todos
da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento
Interno vigente), o Requerimento nº 211/2023, de Justificativa
de Falta, por doença, conforme atestado médico anexo, do
Vereador Luis Roberto Tavares, para a décima terceira e
décima quarta (13 e 14ª) sessões ordinárias, do terceiro ano da
décima sétima legislatura, programadas para a presente data
(08 de maio de 2023), pedido que foi submetido a votos, pelo
presidente, e aprovado, pela maioria dos vereadores presentes.
O Presidente deu ciência à Casa e submeteu à apreciação do
Plenário, na forma do inciso I do artigo 156; combinado com
os artigos 81, I, “a”, e 167 todos da Resolução nº 276, de 09
de novembro de 2010 (Regimento Interno vigente), o
Requerimento nº 218/2023, de Justificativa de Falta, por
doença, conforme atestado médico anexo, do Vereador
Alexandre Cintra, para a décima terceira e décima quarta (13 e
14ª) sessões ordinárias, do terceiro ano da décima sétima
legislatura, programadas para a presente data (08 de maio de
2023), pedido que foi submetido a votos, pelo presidente, e
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aprovado, pela maioria dos vereadores presentes. Por questão
de ordem fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa
pedindo que fosse lido na íntegra o requerimento de nº 217 de
2023. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, pela maioria, o pedido do Vereador. Fez uso da
palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior pedindo que
a moção de nº 148 de 2023 fosse lida na íntegra. Ato contínuo,
o Sr. Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres
Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje
endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento
Nº 191/2023 - Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES
SOBRE DIÁRIAS PARA PACIENTES DO SUS QUE
NECESSITAM DE ATENDIMENTO FORA DO
MUNICÍPIO. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, por todos os presentes, o requerimento.
Requerimento Nº 208/2023 - Assunto: Requeiro a Mesa
Diretora da Câmara Municipal que oficie as Empresas que
prestam serviços de Telefonia e a Elektro para que, dentro de
suas respectivas responsabilidades, recolham fios que estão
soltos e oferecem perigo aos moradores da Rua: Éça de
Queiroz, no Linda Chaib. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por
todos os presentes, o requerimento. Requerimento Nº
210/2023 - Assunto: Requeiro o afastamento da vereadora
Sonia Regina Rodrigues Módena, nas sessões ordinárias
realizadas no dia 08 de maio de 2023, conforme atestado
médico em anexo, com base nos artigos 81, I, “a”, 156, I, 167,
parágrafo 1º, da Resolução nº 276/2010, do vigente
Regimento Interno. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, por todos os presentes, o requerimento.
Requerimento Nº 211/2023 - Assunto: REQUER
AFASTAMENTO DO VEREADOR LUIS ROBERTO
TAVARES, DA 13ª E 14ª SESSÕES ORDINÁRIAS
REALIZADAS NO DIA 08 DE MAIO DE 2023,
CONFORME ATESTADO MÉDICO EM ANEXO, COM
BASE NOS ARTIGOS 81, I, “A”, 156, I, 167, PARÁGRAFO
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1º, DA RESOLUÇÃO Nº 276/2010, DO REGIMENTO
INTERNO VIGENTE. Autoria: LUIS ROBERTO
TAVARES. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, por todos os presentes, o requerimento.
Requerimento Nº 213/2023 - Assunto: REQUEIRO AO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI
MIRIM, VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO, A
CONCESSÃO DE HOMENAGEM ESPECIAL PARA O DIA
29 DE MAIO DE 2023, COM OBJETIVO DE
HOMENAGEAR O POLICIAL MILITAR RODOVIÁRIO
WELTON SANTOS SOBRINHO SILVA, ATRAVÉS DE
SEUS AMIGOS E FAMILIARES. Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Colocado a votos em Sessão de
hoje, a Câmara aprovou, por todos os presentes, o
requerimento. Requerimento Nº 214/2023 - Assunto:
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O PRAZO PARA A
ENTREGA DA REFORMA DO PISO DO GINÁSIO DA
VILA DIAS, QUE ESTÁ SENDO EXECUTADA POR MEIO
DE RECURSOS OBTIDOS ATRAVÉS DO TRABALHO
DESTE VEREADOR EM PARCERIA COM A
SECRETARIA DE ESPORTES DO ESTADO DE SÃO
PAULO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por
todos os presentes, o requerimento. Requerimento Nº
215/2023 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A
EXECUÇÃO DOS TRABALHOS DA OPERAÇÃO TAPA
BURACOS NAS RUAS DO MUNICÍPIO. Autoria: ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos em Sessão
de hoje, a Câmara aprovou, por todos os presentes, o
requerimento. Requerimento Nº 216/2023 - Assunto:
REQUER JUSTIFICAR A FALTA DO CARGO DE
VEREADOR DE ACORDO COM O ART. 81 INCISO II
ALINEA “C”, PRIMEIRA PARTE DO REGIMENTO
INTERNO VIGENTE COMBINADO COM O ART. 44
INCISO III DA LEI ORGÂNICA DE MOGI MIRIM NA
SESSÃO ORDINÁRIA DO PRÓXIMO DIA 22 DE MAIO,
CONFORME DOCUMENTOS EM ANEXO Autoria:
MARCIO EVANDRO RIBEIRO. Colocado a votos em
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Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por todos os presentes, o
requerimento. Requerimento Nº 217/2023 - Assunto: Requer
com URGÊNCIA ao Presidente Dirceu da Silva Paulino
informações acerca do prazo final da CPI da Merenda tendo
em vista que segundo orientação de servidores desta Casa, o
prazo final se daria no dia 27 de abril de 2023, sendo o feito
pelo Presidente da CPI, relatório protocolado com duas
assinaturas conforme certidão emitida pela assessora técnica
da Presidência e justifique as informações para posteriores
providências. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Colocado a
votos em Sessão de hoje, a Câmara rejeitou, por todos os
presentes, o requerimento. Requerimento Nº 218/2023 -
Assunto: REQUER AFASTAMENTO DO VEREADOR
ALEXANDRE CINTRA, DA13ª E 14ª SESSÕES
ORDINÁRIAS REALIZADAS NO DIA 08 DE MAIO DE
2023, CONFORME ATESTADO MÉDICO EM ANEXO,
COM BASE NOS ARTIGOS 81, I, “A”, 156, I, 167,
PARÁGRAFO 1º, DA RESOLUÇÃO Nº 276/2010, DO
REGIMENTO INTERNO VIGENTE. Autoria:
ALEXANDRE CINTRA. Colocado a votos em Sessão de
hoje, a Câmara aprovou, por todos os presentes, o
requerimento. Na sequência, o Sr. Presidente deu por
aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes
INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal:
Indicação Nº 251/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, CONTRATAÇÃO DE MAIS PSICÓLOGOS E QUE
ESSES TAMBÉM SEJAM CAPACITADORES DE
DIRETORES E CORPO DOCENTES DE ESCOLAS, BEM
COMO ATENDAM COM PRIORIDADE ALUNOS QUE
NECESSITEM. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA. Indicação Nº 319/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PROVIDÊNCIAS URGENTES NA
EMEB CLEUSA MARILENE VIEIRA DE MELLO. Autoria:
SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº
320/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA,
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PROVIDÊNCIAS URGENTES NA EMEB MARIA PAULA
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
Indicação Nº 321/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS E URGENTES NA
EMEB ANA ISABEL Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº 322/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ESTUDOS PARA
REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES NA PRAÇA
JEQUITIBÁS, NAS CHÁCARAS YPÊ Autoria: SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº 323/2023 -
Assunto: NDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL,
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, AQUISIÇÃO E
INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA AS
ATIVIDADES DOS ALUNOS DO JARDIM PLANALTO,
QUE ESTUDAM EM PERÍODO INTEGRAL. Autoria:
SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº
328/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
INSTALAÇÃO DE GRADES NO CAMARIM DO PALCO
DO ESPAÇO CIDADÃO. Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº 351/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
MANUTENÇÃO NA RUA EMMA FREDERICH GARROS,
NAS CHÁCARAS SÃO MARCELO. Autoria: LUIS
ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 352/2023 - Assunto:
ASSUNTO: Indico ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de
Oliveira e Silva, através da Secretaria competente que, tome
providências encaminhando para essa Casa de Leis um
Programa de Recuperação Fiscal, REFIS de forma a
possibilitar, dentro da legalidade, que a população coloque
suas respectivas dívidas em dia. Autoria: ALEXANDRE
CINTRA. Indicação Nº 355/2023 - Assunto: Indico ao Exmo.
Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da
Secretaria competente que, providencie a Operação Tapa
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Buracos na Rua Vereador José Maria da Silva, Parque
Residencial Murayama. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Indicação Nº 357/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE
MANUTENÇÃO NA SINALIZAÇÃO DE SOLO DO
PONTO DE ÔNIBUS SITUADO NA RUA DO TUCURA,
DEFRONTE AO NUMERAL 105, BAIRRO TUCURA –
REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. Indicação Nº 358/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA
OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA DAS
AZALÉIAS AO LADO DA PRAÇA LUCINDA BRASI
BRANDÃO, BAIRRO INOCOOP – REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 359/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA
SINALIZAÇÃO DE SOLO DO PONTO DE ÔNIBUS
SITUADO NA AVENIDA PEDRO BOTESI, DEFRONTE
AO NUMERAL 306 E PRÓXIMO A PRAÇA CATARINO
MARANGONI, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 360/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E
PINTURA DA LOMBADA LOCALIZADA NA AVENIDA
PEDRO BOTESI PRÓXIMO A PRAÇA CATARINO
MARANGONI, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 361/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
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SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE ROÇAGEM E
LIMPEZA DA ÁREA INSTITUCIONAL AOS FUNDOS DA
UBS JARDIM PAULISTA E DA ESCOLA MUNICIPAL
EMEB EDNA FÁVERO CHOQUETA, BAIRRO JARDIM
PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 362/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE
MANUTENÇÃO EM PARTE DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA
DA RUA JOAQUIM ANDRADE, PRÓXIMO AO
NUMERAL 441, BAIRRO JARDIM PAULISTA - REGIÃO
NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 363/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA
BURACOS NO MEIO-FIO DA RUA GENÁRIO BOTELHO,
EM FRENTE AO NUMERAL 148, BAIRRO JARDIM
MURAYAMA II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 364/2023 -
Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo
de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente,
que realize o tapamento de um buraco localizado na Rodovia
Amador Jorge da Siqueira Franco, próximo à esquina da R.
Armando Taraschi, Chácaras São Marcelo. Autoria:
ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº
365/2023 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria
competente, que oriente a empresa responsável pela limpeza
urbana e rural de nossa cidade, a treinar os seus funcionários
para utilizarem adequadamente os Equipamentos de Proteção
Individual (EPI), tendo em vista relatos no sentido de que
alguns destes funcionários não estão utilizando corretamente,
o que coloca em risco a segurança dos mesmos. Autoria:
ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº
366/2023 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria
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competente, a manutenção da pintura das ciclovias da cidade
de Mogi-Mirim/SP, realização de operação tapa buracos em
alguns de seus pontos, e a remoção de terras e barros que se
acumularam devido às chuvas, tornando os locais
escorregadios, o que vem ocasionando acidentes. Autoria:
ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº
367/2023 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito
Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da
secretaria competente, o envio de Projeto de Lei para que seja
implementado o Piso Salarial dos Profissionais de
Enfermagem no município de Mogi Mirim, adequando a Lei
Orçamentária Anual (LOA), com abertura de créditos
suplementares e demais medidas necessárias. Autoria:
JOELMA FRANCO DA CUNHA. Indicação Nº 368/2023 -
Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de
Oliveira e Silva, através da Secretaria competente que,
providencie Limpeza nos terrenos da rua: Gilberto das Neves
no Flores do Campo. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. A
seguir, o senhor Presidente submeteu à apreciação e votação
dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à
Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 123/2023 - Assunto:
MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO,
PELO FALECIMENTO DE EDSON MORONI, OCORRIDO
EM 18 DE ABRIL DE 2023. Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Colocado a votos em Sessão de
hoje, a Câmara aprovou, por todos os presentes, a moção. Fez
uso da palavra o vereador Geraldo Vicente Bertanha, pedindo
que as moções fossem lidas e votadas em BLOCO. Colocado
a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por todos os
presentes, o pedido. Moção Nº 124/2023 - Assunto: MOÇÃO
HONROSA DE CONGRATULAÇÕES DE APLAUSOS
AOS POLICIAIS CIVIS DA DIG DE MOGI GUAÇU E
POLICIAIS CIVIS DE MOGI MIRIM E SEUS
RESPECTIVOS DELEGADOS, BEM COMO POLICIAIS
MILITARES PELA DILIGÊNCIA REFERENTE A
ELUCIDAÇÃO DO CRIME CONTRA O PMR WELTON
SANTOS SOBRINHO SILVA, OCORRIDO EM 21 DE
ABRIL DE 2023. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES

10



MÓDENA. Moção Nº 132/2023 - Assunto: MOÇÃO
HONROSA DE APLAUSOS PARA A ATLETA ANA
CLARA BRITO VIDOLIN, MEDALHAS DE OURO E
BRONZE NO TROFÉU ASSIS CHATEAUBRIAND,
REPRESENTANDO A ACADEMIA FREE PLAY SPORTS
DE MOGI MIRIM, NOS DIAS 21 E 23 DE ABRIL DE 2023,
PELA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE DESPORTOS
AQUÁTICOS, NO CONJUNTO AQUÁTICO LEONARDO
SPERATE, EM SÃO CAETADO DO SUL. Autoria:
ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 133/2023 - Assunto:
MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO
PELO FALECIMENTO DE JOSEMAR LOPES DOS
SANTOS, O “CANTOR MAZINHO MARKES”,
OCORRIDO DIA 24 DE ABRIL DE 2023. Autoria:
ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 134/2023 - Assunto:
MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA O
SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO DE MOGI
MIRIM, LUIZ HENRIQUE DALBO, A SERVIDORA
PÚBLICA E BIBLIOTECÁRIA ÂNGELA MARIA SOARES
DE LIMA E O HISTORIADOR THIAGO HENRIQUE
AUGUSTO PELA REABERTURA DA HEMEROTECA
MUNICIPAL E LANÇAMENTO DO ACERVO DIGITAL
NA PLATAFORMA BIBLIVRE, EM 28 DE ABRIL DE
2023. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 135/2023
- Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA A
LYRA MOJIMIRIANA E SECRETARIA DE CULTURA E
TURISMO PELO INTERNACIONAL JAZZ DAY
CELEBRADO DIA 30 DE ABRIL DE 2023, NO SALÃO
NOBRE LUIZ GUARDIA NETO E NO TEATRO
MUNICIPAL “TÓRIDE SEBASTIÃO CELEGATTI, DO
CENTRO CULTURAL DE MOGI MIRIM. Autoria:
ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 136/2023 - Assunto:
ATLETA MIRLENE PICIN, “MIKA” VICE-CAMPEÃ
BRASILEIRA DE CORRIDA DE MONTANHA NO
CAMPEONATO BRASILEIRO DE SKYRUNNING 2023,
DIA 21 DE ABRIL EM JARAGUÁ DO SUL, SANTA
CATARINA. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº
139/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO
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FALECIMENTO DA SENHORA MARIA IZABEL
ZANQUETTA STRINGUETTI, OCORRIDO EM 05 DE
MAIO DE 2023 EM MOGI MIRIM Autoria: CINOÊ DUZO.
Moção Nº 140/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO JORNALISTA
FLÁVIO MAGALHÃES PELOS DEZ ANOS DE JORNAL A
COMARCA, QUE AGORA INFELIZMENTE SUSPENDE A
CIRCULAÇÃO E PELO NOVO DESAFIO DE RESGATAR
O JORNAL O IMPACTO, NO MUNICÍPIO DE MOGI
MIRIM. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
Moção Nº 141/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM
MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA
SENHORA LEONILDA LUCIO BATISTA, OCORRIDO
DIA 09 MAIO DE 2023. Autoria: DIRCEU DA SILVA
PAULINO. Moção Nº 142/2023 - Assunto: MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES APLAUSOS COM A ATLETA
CLAUDIA BUENO DA SILVA QUE SE SAGROU
CAMPEÃ PELA SUPER LIGA FEMININA DE VOLEI NO
ÚLTIMO DIA 07 DE MAIO, NA CIDADE DE
UBERLÂNDIA – MG. Autoria: DIRCEU DA SILVA
PAULINO. Moção Nº 143/2023 - Assunto: MOÇÃO
HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO
COMANDANTE DO 26º BATALHÃO DA POLÍCIA
MILITAR DO INTERIOR PELA INICIATIVA DA
CERIMÔNIA DE VALORIZAÇÃO DO POLICIAL
MILITAR E A TODOS OS POLICIAIS MILITARES PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE,
BEM COMO A IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE
DEUS DE MOGI GUAÇU, SEDE DO EVENTO. Autoria:
SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Moção Nº
144/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO GOVERNADOR
DO ESTADO DE SÃO PAULO TARCÍSIO DE FREITAS,
PELA PROPOSTA DE AUMENTO DO SALÁRIO MÍNIMO
ESTADUALAPRESENTADA NO PROJETO DE LEI Nº
704/2023, ENCAMINHADO A ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, NA DATA
DE 02 DE MAIO DE 2023. Autoria: ADEMIR SOUZA
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FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 145/2023 - Assunto: Moção
Honrosa de Congratulações e Aplausos à equipe de luta de
braços: Águias de Aço, da cidade de Mogi-Mirim/SP, pela
conquista da medalha de bronze no campeonato Sul-
Americano realizado no maior evento poliesportivo da
América do Sul “Arnold South America”, que em nome do
técnico Paulo Fernando dos Paços e do atleta Donizete Cuque
Júnior, que conquistou a referida medalha, estendo meus
cumprimentos a toda a equipe. Autoria: ORIVALDO
APARECIDO MAGALHÃES. Moção Nº 146/2023 -
Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE
SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA
FRANCISCA REGE BENTO, OCORRIDO DIA 05 DE
MAIO DE 2023. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº
147/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM
MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA
THERESINHA CAPATO MENOCCI, OCORRIDO DIA 10
DE MAIO DE 2023. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 148/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM
UM MINUTO DE SILENCIO, PELO FALECIMENTO D E
ANA PAULA BORGO, ATLETA DO VÔLEI
PROFISSIONAL E OBREIRA DA IGREJA UNIVERSAL
DO REINO DE DEUS, OCORRIDO NO DIA 11 DE MAIO
DE 2023. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Colocados a votos em sessão de hoje, EM BLOCO, as moções
foram aprovadas por todos os presentes. A seguir, o Sr.
Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a
seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs 358, 359, 360,
361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372,
373, 374, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391,
392, 393, datados de 16, 22 e 29 de maio de 2023, todos
subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal,
Mauro Nunes Júnior, respectivamente, respondendo a respeito
da Indicação nº 312/2023; Indicação nº 317/2023; Indicação
nº 282/2023; Indicação nº 50/2023; Indicação nº 281/2023;
Indicação nº 296/2023; Requerimento nº 196/2023; Indicação
nº 311/2023; Indicação nº 326/2023; Indicação nº 287/2023;
Indicação nº 285/2023; Indicação nº 315/2023; Indicação nº
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274/2023; Indicação nº 303/2023; Indicação nº 300/2023;
Indicação nº 018/2023; Indicação nº 297/2023;
Requerimento nº 201/2023; Indicação nº 324/2023; Indicação
nº 349/2023; Indicação nº 350/2023; Indicação nº 354/2023;
Indicação nº 362/2023; Indicação nº 646/2022; Indicação nº
319/2023; Indicação nº 321/2023; Indicação nº 323/2023;
Indicação nº 759/2022; Indicação nº 64/2023, desta
Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores
vereadores interessados); (arquive-se após dar ciência aos Srs.
Vereadores). Não havendo mais proposituras, ou quaisquer
outros documentos, para serem levados ao conhecimento do
Plenário, o Sr. Presidente facultou o uso da palavra no
“Expediente”, anunciando os oradores inscritos, conforme §
6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra o
vereador Marcos Antônio Franco relatando o atual estado da
saúde de Mogi Mirim, como está abandonando o povo tanto a
Santa Casa como o UPA, continuou contando relatos pessoais
de pacientes que não tiveram o devido cuidado. Por fim pediu
respeito e cuidado com a população Mogimiriana e afirmou
que anda em conjunto com o executivo e irá cobrar resoluções
sobre esta demanda. Fez uso da palavra a vereadora Luzia
Nogueira pedindo a população contribuição à campanha do
agasalho. Em seguida comentou sobre o projeto “Viver
Melhor” para os idosos realizarem ginástica. Por fim informou
que o piso do ginásio da Vila Dias ainda está finalizando e o
vereador Robertinho será informado a respeito da data de
inauguração. Fez uso da palavra o vereador e presidente desta
casa o senhor Dirceu da Silva Paulino, comentando sobre o
falecimento da Ana Paula Borgo, que tristemente faleceu aos
29 anos. Em seguida comentou sobre o misto de alegria pela
atleta Claudia Bueno Da Silva, que se sagrou campeã pela
superliga feminina de vôlei no último dia 07 de maio. Fez uso
da palavra o vereador Orivaldo Magalhães dizendo que esteve
na praça Rui Barbosa onde foi feito um teste com as botoeiras
sonoras para deficientes visuais, foram colocadas em quatro
pontos da cidade e foi constado que funciona bem. Em
seguida comentou que Mogi Mirim foi pioneira no projeto da
carteirinha para o autista, informou que o governo do estado
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já está aderindo e possivelmente logo estará em todo território
nacional. Por fim solicitou que alguns projetos que estão
parados nesta casa de sua autoria, que dê seguimento para
votação. Fez uso da palavra a vereadora Lúcia Tenório
destacando o evento da entrega do diploma Ana Néri e
parabenizou a diretoria do Sindicato desta categoria. Pontuou
agradecimentos a todos que puderam comparecer nesta
singela homenagem e relembrou da comemoração do dia 12
pelo dia da Enfermagem. Finalizou pedindo encarecidamente
que todos os vereadores fiquem atentos a saúde do município,
pois é muito triste uma dor que não é assistida. Fez uso da
palavra a vereadora Sônia Módena reiterando a fala do
vereador Magalhães e questiona o motivo e onde estão seus
projetos que fazem em torno de 1 ano que não chega a
votação. Disse sobre o secretário William, da secretaria de
esporte, que desde agosto de 2021 estão conversando sobre a
construção de uma quadra de “Beach Tênis” por uma emenda
impositiva no ano de 2022 e que até hoje ainda não foi feita.
Em seguida comentou sobre relatos de maus tratos de animais
que ocorrem em Mogi Mirim gerando cerca de 15 denúncias
na PM. Corroborando com a fala do vereador Marcos Antônio
afirma ter recebido diversas reclamações sobre o UPA e o fato
é que estão precisando de mais pessoas para atendimento. Fez
uso da palavra o vereador Geraldo Bertanha dizendo sobre o
requerimento aprovado por esta casa que trata do aumento do
vale alimentação dos funcionários públicos. Em seguida
cumprimentou a secretaria de segurança pública pelo 13º
campeonato brasileiro de cães de guarda civis municipais.
Informou que será aberto um concurso público municipal que
disponibilizará vagas para guarda civil e bombeiros. Por fim
apontou problemas na saúde, e disse receber inúmeras
reclamações sobre o UPA. Fez uso da palavra o vereador
Cinoê Duzo tratando do tema: ciclovias, indica a necessidade
de expansão e ampliação deste sistema, pois muitos
trabalhadores utilizam este meio para ir e vir de seus trabalhos
e precisam de mais segurança ao transitar pela cidade. Em
seguida demonstrou sua gratidão aos guardas civis
municipais, bombeiros, polícia militar pelo apoio e por toda a
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força de segurança. Fez uso da palavra o vereador Ademir
Junior dizendo sobre a moção de pesar nº 148, referente ao
falecimento da Ana Paula Borgo, atleta do vôlei profissional e
obreira da igreja universal do reino de deus, estava à frente
dos trabalhos da igreja de forma voluntária trabalhando com
jovens e o esporte. Citou a indicação de nº 194 de autoria
deste vereador que trata sobre iluminação pública. Por fim
reforçou a campanha do maio laranja que visa proteger as
crianças e adolescentes de abusos. Fez uso da palavra o
vereador Tiago Costa contando um caso pessoal que
presenciou na frente do cemitério municipal de uma moça que
teve um mal súbito e não havia ambulância para levar ela para
o UPA, os bombeiros e guarda estavam ocupados e a paciente
em estado de necessidade, até que chega uma médica e
corrobora a situação degradante da UPA. Fez uso da palavra
o vereador João Gasparini dizendo sobre o dia 13 de maio que
é uma data celebrada em todo território nacional sobre a
abolição da escravatura, contudo em Mogi Mirim se celebra
no dia 11 de fevereiro devido ao mártir Joaquim Firmino,
contou sobre seu trabalho em conjunto com o historiador
Tiago Augusto que realizaram atividade junto a estudantes a
fim de levar conhecimento acerca deste marco histórico
importantíssimo de nosso município e do Brasil. Em seguida
comunicou que no dia 24 de maio será publicado um edital de
concurso público municipal contendo quase cem vagas de
diversas áreas. Por fim cumprimentou o vereador Magalhães
pela sua iniciativa em relação ao público autista e demonstrou
sua felicidade ao ver a notícia de que será implementado em
todo o estado, se colocou de forma a apoiar as iniciativas dos
vereadores Ademir e Marcos para que suas demandas sejam
atendidas pois são de extrema necessidade. Fez uso da palavra
a vereadora Mara Cristina Choquetta dizendo sobre os festejos
de Santa Rita, uma paróquia tradicional do bairro do aterrado,
que nos dias das festas contará com quermesses e outras
atrações. Em seguida deu um recado do sindicato rural de
Mogi Mirim a respeito do “Work Shop” que acontecerá no dia
seguinte a esta sessão nas chácaras São Marcelo. Não havendo
mais oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão
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às 20h10, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº
276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício
regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de
nova chamada nominal dos srs. Vereadores, conforme o
disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da
qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr.
Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO
DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM
TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do
Art. 171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº
28/2023, de autoria do Prefeito Municipal, “ALTERA
DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 5.652, DE 09 DE
ABRIL DE 2015". Parecer da Comissão de Justiça e Redação
e Parecer Conjunto das Comissões de Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento.
Por questão de ordem fez uso da palavra o Vereador Cinoê
Duzo pedindo que seja especifica qual projeto e seu assunto
para quem acompanha de casa, que muitas vezes não sabem o
que está sendo votado. Colocado a votos em Sessão de hoje, a
Câmara aprovou, por todos os presentes, o Projeto de Lei Nº
28/2023. 2. Projeto de Lei Nº 35/2023, de autoria do Prefeito
Municipal, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
REAJUSTAR OS VALORES TRANSFERIDOS PELO
PROGRAMA DE APOIO FINANCEIRO ESCOLAR (PAFE)
”. Com 01 emenda aditiva de autoria do Prefeito Municipal.
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de
Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social; de
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças
e Orçamento. Fez uso da palavra o vereador Geraldo Bertanha
dizendo que o PAFE é um dispositivo criado na administração
passada e a prefeitura está propondo um reajuste que este
vereador acredita que será aprovado. Fez uso da palavra o
vereador Tiago Costa dizendo que este aumento ainda é
insuficiente para cobrir toda a demanda escolar, para gerar
segurança para as crianças que frequentam as escolas e
creches, este pouco que está aumentando é positivo, porém
não chega perto do montante necessário. Fez uso da palavra o
vereador João Gasparini dizendo que este projeto é
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imprecindivel para o avanço da educação em Mogi Mirim,
pois desde 2019 os valores não eram atualizados. Informou
também que os repasses são trimestrais e será validado o novo
valor a partir do próximo trimestre, podendo as diretoras de
escola lidar com mais autonomia acerca do valor que será
investido. Fez uso da palavra o vereador Orivaldo Magalhães
dizendo que este é um projeto maravilhoso, pois é uma verba
que pode ser destinada para pequenas coisas dentro da escola
que ajuda na resolução de pequenos problemas que as escolas
têm. Por fim elogiou o nobre vereador João Victor em seu
trabalho junto ao executivo para conseguir essas melhorias.
Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo dizendo que todo
recurso que é destinado a Educação é bem vindo e que seja
aplicado com responsabilidade. Colocado a votos em Sessão
de hoje, a Câmara aprovou, por todos os presentes, o Projeto
de Lei Nº 35/2023. “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso III,
alínea “d” do Art. 171 do Regimento Interno. 3. Projeto de
Lei Nº 24/2023, de autoria do Vereador CINOÊ DUZO, “DÁ
DENOMINAÇÃO OFICIAL À AVENIDA 1, RESERVA DA
CACHOEIRA, LOCALIZADA NA RODOVIA LUIZ
GONZAGA DE AMOÊDO CAMPOS DE “AVENIDA
PROFESSORA LICIANE DE BARROS COSTA” ”. Parecer
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de
Denominação de Vias e Logradouros Públicos. Fez uso da
palavra o vereador Cinoê Duzo lendo a história da professora
homenageada com a denominação. Colocado a votos em
Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por todos os presentes, o
Projeto de Lei Nº 24/2023. “ex-vi” do disposto no Artigo
171 do Regimento Interno. 4. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 1/2023, de autoria da Vereadora SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA, “CRIA A FRENTE
PARLAMENTAR DE COMBATE E ENFRENTAMENTO
AO ÁLCOOL E DROGAS NO MUNICÍPIO DE MOGI
MIRIM”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e
Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência
Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra a
vereadora Sônia Módena dizendo que precisamos buscar
políticas públicas para combater o uso de alcool e drogras pois

18



é um problema que afeta a segurança pública, família, saúde.
Por fim pediu apoio de todos os colegas para não só aprovar
este projeto, mas trabalhar juntos em projetos sociais de
concientização que somando forças consigas afastar Mogi
Mirim das drogas. Fez uso da palavra o vereador Magalhães
parabenizando a autora deste projeto, informou sobre
consequencias do uso de drogas como suicídio e outras
causalidades, concluiu dizendo que tem orgulho em ter uma
colega vereadora como a autora deste projeto. Fez uso da
palavra o vereador Cinoê Duzo parabenizando e
reconhecendo o trabalho da autora deste projeto, em seguida
comentou sobre o grupo “Amor Exigente” que realiza
trabalhos concientizando e combatendo o uso de drogras
trabalhando em diversas vertentes. Fez uso da palavra o
vereador Tiago Costa contando seu relato pessoal da luta
contra as drogas, como é extremamente difícil, porém
completamente possível vencer esta mal tão grande. A fé é
muito importante, mas somadas a ajuda médica, pisicológica e
familiar para que quem passa por esta situação consiga
vencer. Em seguida sugeriu a autora e ao poder público
lugares de apoio à usuarios que desejam sair do uso, como
casas de apoio, demonstrou todo seu interesse em trabalhar
junto com autora do projeto para promover e criar políticas
públicas eficientes. Fez uso da palavra o vereador João
Gasparini parebenizou e reconheceu todo o trabalho da autoria
do projeto e enfatizou que é a pessoa ideal para estar a frente
desta frente parlamentar em combate ao uso de alcool e
drogras. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, por todos os presentes, o Projeto de Decreto
Legislativo Nº 1/2023. “ex-vi” do disposto no § 3º, do Art.
152 e § 2º, I, do Art. 171 do Regimento Interno. 5.
Requerimento Nº 197/2023, de autoria do Vereador ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR, “REQUER INFORMAÇÕES
REFERENTES À VIDA ÚTIL DO CEMITÉRIO
MUNICIPAL”. Solicitado discussão deste Requerimento a
pedido do Vereador Tiago César Costa. Fez uso da palavra o
vereador Tiago Costa dizendo que este tema já foi tratado
nesta casa e em seguida contou sobre um caso que presenciou
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onde os ossos de uma pessoa que tinha sido entenrrada, havia
sido removido sem autorização dos familiares. Questiona os
colegas se não encaixa uma CPI sobre este tema? para
investigar os acontecimento e relatos sobre o cemitério, pois a
retirada sem autorização enquadra como crime no código
penal. Fez uso da palavra o vereador João Gasparini dizendo
que este assunto ganhou notoriedade quando foi votado o
projeto benefício eventual, tratando do requerimento do
vereador espera-se qua prefeitura possa responder para que
seja de conhecimento de todos a vida útil do cemitério
municipal. Fez uso da palavra o vereador Ademir Junior
reforçando que não faz parte da base e se coloca como um
vereador independente. Em seguida leu o requerimento na
íntegra a fim de esclarecer o objetivo do requerimento. Em
seguida explicou que a origem do requeirimento discutido
hoje se deu no ano passado com outros requerimentos que
solicitavam informações a respeito da vida útil sobre a
possibilidade de se construir um novo cemitério. Fez uso da
palavra o vereador Orivaldo Magalhães dizendo que tem uma
adimiração muito grande pelo vereador Tiago, pela forma
como ele colocou seu depoimento sobre as drogas nesta noite,
em seguida afirmou que não acoberta ou omite nada, realiza
seu trabalho com muita seriedade, disse que nunca levou
pânico para a população sobre nenhum assunto ou denúncia
que recebeu, investigou com tranquilidade e se de fato
aconteceu algo ilicito, levou para quem pudesse resolver.
Levantou a posssibilidade da construção de sepullturas
vesticais que se bem estudas e feitas no cemitério por inteiro,
poderia aumentar a sobrevida do cemitério por até vinte anos.
Fez uso da palavra a vereador Luzia Nogueira pedindo que a
população seja responsável pelos túmulos de suas famlías para
manutenção e cuidado. Colocado a votos em Sessão de hoje, a
Câmara aprovou, por todos os presentes, o Requerimento Nº
197/2023. 6. Requerimento Nº 205/2023, de autoria do
Vereador MARCOS PAULO CEGATTI, “REQUEIRO AO
SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DO
PRÉDIO DA CEMPI FORTUNATA BERTOLAZZO
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ALBANO, DEVIDO AOS VÁRIOS PROBLEMAS
ENCONTRADOS NA UNIDADE ESCOLAR”. Solicitado
discussão deste Requerimento a pedido do Vereador Tiago
César Costa. Fez uso da palavra o vereador Tiago Costa
dizendo que pediu discussão dese requerimento, pois estava
ficalizando também esta reforma e no que puder contribiuir
estará ajudando. Foram gastos mais de meio milhão de reais
para entregar um serviço porco para as crianças, pois ainda
exitem áreas alagadas após chuvas, e faltou um caminho de
concreto para que os pais possam transitar de forma segura e
não corram risco de deslizes. Fez uso da palavra o vereador
João Gasparini dizendo que esta discussão é sobre o
requerimento do vereador Cegatti, que tem todo direito de
ficalizar por meio deste requerimento o andamento da obra
naquela escola. Fez uso da palavra o vereador Orivaldo
Magalhães parabenizando o autor do requerimento, pela ação
fiscalizatória. Acrescentou a empresa que realizou uma obra
pública, existe uma prazo de garantia de 5 anos e se aconteceu
algo na reforma que não estão nos conformes, a empresa tem
que voltar e concertar o que ficou fora do esperado. Fez uso
da palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti lendo o
requerimento, reforçou que é função dos vereadores fiscalizar,
pontuar os erros e levar as devidas pessoas para serem
resolvidos. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, por todos os presentes, o Requerimento Nº
205/2023. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr.
Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada
à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os
Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento
Interno vigente). Como não houvesse mais oradores inscritos
para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente
determinou fosse guardado um respeitoso MINUTO DE
SILÊNCIO pelo passamento do senhor EDSON MORONI,
JOSEMAR LOPES DOS SANTOS, MARIA IZABEL
ZANQUETTA STRINGUETTI, LEONILDA LUCIO
BATISTA, FRANCISCA REGE BENTO, THERESINHA
CAPATO MENOCCI, ANA PAULA BORGO, FRANCISCO
DE ASSIS PEDROSA. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente,
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Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a presença de
todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os trabalhos da
presente Sessão às 22h24 do que, para constar, determinou a
lavratura da presente ata, a qual, após achada conforme,
discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente assinada. 
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